
Pas à pas carterie – technique du cache  

Bonjour,   

Je vous retrouve pour la création d’une carte avec la technique du cache.   

1) Découper du papier aquarelle 14,5 cm x 10,5 cm, ce sera la base de carte.  

2) Sur un autre morceau papier aquarelle tamponner le casse-noisette et le 

mettre de côté pour un peu plus tard.   

3) Sur la base de carte (le papier aquarelle mesurant 14,5x10,5 cm), 

tamponner partiellement la fleur sur le coin droit.   

 

  

 

  

4) Sur du papier de masquage, réaliser le tamponnage en entier et le 

détourer au plus près du trait du tampon.   

5) Placer le masque sur la fleur 

tamponnée sur le cardstock 14,5 x10,5 

cm  

 

  

6) Tamponner à nouveau la fleur à droite et à gauche pour former une petite 

composition.   

7) Retirer le masque pour découvrir la composition florale.   



 

  

 

  

  

8) Ensuite, avec un tampon de fond, tampon texture, tamponner au centre 

de la base de carte avec de l’encre versamarc pour ensuite réaliser de 

l’embossage à chaud. Ajouter la poudre blanche sur le tamponnage, retirer 

l’excédent puis chauffer la poudre à l’aide du heat gun.   

 

  

 

  

 

  

  

9) Une fois le papier refroidi, on peut passer à la mise en couleur des 

différents éléments : la composition florale, le casse-noisette et la réalisation du 

fond.  



 

10) Pour la touche finale, colle notre casse-noisette au centre de la base de 

carte. On ajoute le sentiment et notre carte est terminée.   

 

  

 

  

  

J’espère que cette carte vous plaira.   

A bientôt,   

Gwladys  

  


